

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

安全绳打滑,空调工17楼坠亡

一些高空作业安装工将生命悬在一根绳子上



相关人员正在处理现场。本报记者 时培磊 摄

本报96706热线消息(记者 时培磊 实习生 丁金阳 张鑫) 9月22日下午2点左右,一名施工工人从槐荫区张庄路一栋正在建设中的楼房坠落,不幸身亡。据悉,坠落男子是一名空调安装工人,在施工过程中,因为绳索滑脱从17楼坠下。

据悉,事发地位于张庄路的龙腾国际花园小区。22日下午3时,记者赶到该小区。此时,警方已经赶到并封锁了现场。据悉,该小区目前还在装修中,并没有业主人住。在一名工人的指引下,记者来到该小区的9号楼,在楼前远远看到一名男子

躺在地上,身边有大量血迹。

在周边询问多人后,一位工人告诉记者,“当时我正在楼旁边筛沙子,就听到一声喊叫,挺惨的,抬头一看,一个人从楼上掉下来了。”据这位工人介绍,坠楼的男子大约30来岁,“在楼上安装空调,不知道怎么回事就掉下来了”。

随后,一位知情人士向记者透露,男子可能是安全带的绳子滑脱导致事故发生。男子坠落后,工人拨打了120急救电话,据悉,男子坠落后当场就已经身亡。目前,警方正在对相关情况进行调查。

延伸阅读

刷墙工高空作业时坠亡,生命系在一根绳子上

2015年6月2日上午8点半左右,槐荫区连城水岸一名建筑工人不慎从距离地面80米高左右的吊篮上坠落,不幸身亡。工友说,当时正在刷墙,吊篮有一头没翻,还在上面挂着,而吊篮里有两个人,一个人掉了,一个人还在上面。工友告诉记者,这名工人当时正在为建筑物进行外墙刷墙作业。

根据当时在现场的其他工友回忆,事故发生时,这名工人并没有佩戴任何防护工具。

2013年7月9日上午10点,省城某商城一位刷墙工李某在作业时不幸从三楼坠落,被送往医院之后因为头部受创严重经抢救无效死亡。据了解,坠亡原因是安全绳固定不牢固,松动之后发生滑落。

120将李某送到医院。可救护车赶到医院时李某已经几乎没有了生命体征。

医院方面介绍说,致命伤是头部遭到重创,此外还有其他部位发生粉碎性骨折。

据其工友介绍,高空作业时除一根两厘米左右粗的绳子之外,再无其他安全措施。“干这行七八年,类似事件时有发生。”高空作业行业流动性非常大,很多工人都是临时雇用的,甚至连意外保险都没有交。

记者从济南一家高空作业业务公司了解到,“目前,很多小公司都不正规,装备配置不全,比如说没有安全带,挡脚板之类的设备,很多工人拿绳子当安全设施在外工作,这很常见。对工人怎么样使用设施也不做专业培训。”施工中,“工人全靠自己去把关”。

“还有些公司不给工人更新设备,一旦老化,发生损坏,后果不堪设想。”据该工作人员介绍,“很多高空作业坠落事件,差不多都是安全措施不到位造成的”。

高空作业规范,安装工你知道吗

记者了解到,早在1992年国家有关部门就批准了《建筑施工高处作业安全技术规范》,规范中明确规定高处作业必须具备相应的安全标志、工具、仪表、电气设备以及相应的安全技术措施。按照规定,工人应该了解高空作业相关安全知识。而在实际中,不少工人都是“看师傅怎么做,我们也怎么做”。

记者了解到,在使用安全带作业前,

应认真检查所用的安全设备是否牢固、可靠。安全带应高挂低用,防止摆动和碰撞,安全带上的各种部件不得任意拆掉。安全带外观有破损或发现异味时,应立即更换。

另外,高空室外作业对天气也有要求,天气炎热,人容易出汗或者眩晕,风速太大容易发生摇摆,这种情况下应该停止高空作业,否则很容易发生危险。



买车就是买吉利



爱车升级 置换有礼

最高补贴5000元+最高钜惠5000元

越野车优先选择 沃尔沃技术支持吉利GX7

经十西路店 ☎ 69927000 工业北路店 ☎ 88674567



懂车 爱车 玩车 就选斯巴鲁

原装进口 全时四驱 水平对置发动机

百里挑一

——斯巴鲁京城月饼品鉴团集结号

9月26日山东世通邀您共同品鉴百种月饼,带给您不一样的客户体验!



山东世通斯巴鲁 经十西路4S店 ☎ 87292266 工业北路4S店 ☎ 68855885